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Algoritmos y Estructuras de Datos

Viernes 22 de Noviembre de 2024

Segundo Parcial =
F1 | B2 | B3 | B4 | Nota Final

| #O0rden | Libreta | Apellido y Nombre

e

» Es posible tenet una hoja (2 carillas), escrita a mano, con los anotaciones que se desven, mds los dos apuntes de la materia

« El parcial se aprucba con 50 puntos y hay que tener 60 puntos de promedio entre los dos parciales

E1l. Complejidad (20 pts)
Sean f,0.h : Z — Z. Indique si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. En caso de ser verdaderas,
on las definiciones o propiedades vistas en clase. En caso de ser falsas, d& un contraejemplo.

justifique formalmente ¢
a) Si f x g € ©(h), entonces h € O(g)
b) f € O0lg) = Olg) NA(f) # 0

¢) Si el mejor caso de un algoritmo es ©(n), el peor no puede ser 2(log(n))

E2. Rep&Abs (20 pts)
.

Clienti fico, Paper es Z
TAD CitasCientificas { \
obs publicaciones: dict{Paper, seq(Cienti fico)) .
obs citas: dict{Paper,conj(Paper))
proc iniciarSistema() : CitasCientificas
|| asegural Bl sistema comienza con ambos dicet
registrarPaper(inout ce: CitasCientificas,in p:
requiere(Bl paper no se encuentra en el sistema previamente)

onarios vacios)
Paper,in cs: seq(Cientifico})

iones con su lista de autores Y en citas com vacio)

'II asegura(Registra el paper en publicac

f progocit arsPaperiinout-ge: itasCienti ficas;in o - Puperyin =+ Paper)
requiere(Ambos papers existen i el paper: ¢ no abie sido citads previamente por ¢ Pup=t pj )
asegura(Se agrega ¢ al conjunto. de citas de p en citas) J

t{ficasImpl implementa CitasCientificas <
Diccionario<Cientifi<:o, conjunto<Paper>>
que han publicado alqiin paper asociados a todos sus papers
PeI;, VECtar'CCientifico)-)
{ficos en el prden que aparecen en

Médulo CitasCien
war publicaciones:
// Todos los cientificos
war autores: -D_i.ccicnario_<?a
// Para cada paper, la lista de cient ;

: - : la< r, Paper>
tas: Ccnjuntod':upla E:tzew,ﬂ pa.rp);:r o et e

la publicacion

wvar ci

// ﬁ?lu f:iﬂn.dc i mmeznwr;pzr:;idawax<Tupla<int, Paper=> i
v;;:: Mm;fnir:d;::pof‘:;tc :e lrm tuplas es la cantidad de veces que el paper de la segunda fue citado.
// La P’F‘iﬂ‘ﬂ‘dﬂd estd determinada solamente por la primer componente
>
a la estructura

nvariante de representacion par

i srtenecen al i
a) Indique si cada una de las sentencias propucstas per
propuesta
1) Dados dos cientfficos distintos et :
1) Para todo paper de autores no hay repetidos en el
1) Para todo par de tu & Bl CXiS
i itas
1v) No hay tuplas repetidas i cf
V]) Hay la misma cantidad de claves definidas en autores qu
vi) Para cada tupla de citas, ambos papers 500 claves de autores
. esentacion (en castellar

b) Proponga dos sentencias ks para el invariante de repr
¢) Escribir la funcién de abstraccion en logica de primer orden

gus significados son digjuntos
el vector de su significado
te (a,b) no existe (ba)

,;;.uI-_nlir;aa::h:mm+

plas del conjunto de cita
¢ elementos en citas

1o preciso)







